

趣味运动会 | 扬三走精神，展青春魅力

11月14日下午，秋高气爽，阳光明媚，在医学院田径场上，基础医学院第一届趣味运动会拉开帷幕。在浓浓的秋意之中，基础医学院师生在绿茵场上洋溢激情，挥洒汗水，收获满满。

为迎接南昌大学百年校庆，加快推进体育强国建设以及响应南昌大学“三走活动”的号召，我院举办了以“扬三走精神，展青春魅力”为主题的趣味运动会。在洋溢着活力与温馨气氛的比赛中，在场师生尽享体育乐趣，共建团结温馨的学院风气。

一、开幕式

基础医学院各班身穿各色运动服共赴绿茵场，以整齐的队伍迎接趣味运动会的到来。基础医学院党委副书记胡蓉、基础医学171班班导张菁、基础医学181班班导聂菁、基础医学191班班导谢彩凤，基础医学201班班导焦慧凤，辅导员王葳、丁芷芩、徐皓灵也参与到了本次趣味运动会之中。

胡蓉书记致开幕辞，表达希望师生通过本次趣味运动会的开展更加爱上体育运动，从而进一步加强我院文体教育。随后，各班进行风采展示。各班利用铿锵有力的口号、整齐划一的步伐、悦耳动人的歌声展现了本班的青春风貌及竞争精神。



二、比赛进行时

本此运动会采取以班级为单位，积分排名制，每个项目

第一名积 5 分，第二名积 3 分，第三名积 2 分，第四名积 1 分。

1. 摸石头过河

平衡与摇摆碰撞，默契与镇定的考验。每四人一组，依次传递木板的激烈比拼仍历历在目!“稳住——终点就在眼前!”

经过激烈的角逐基础医学 181 班凭借出众的凝聚力拔得头筹。老师组也取得了第二的好成绩。191 班位列第三，171 班与 201 班并列第四。





2. 筷子夹球

当光滑的乒乓球遇上一双筷子，那就约定一起冲过终点！难忘场上“追风少女”、“慢稳少年”。同学们各显神通，勇往直前。欢乐激烈的比拼之后，171班取得了第一名的好成绩。





3.背靠背运气球

“砰——砰——”一声声清脆利落的气球爆破声在田径场上此起彼伏。两人背对背运送气球不仅仅考验两人的默契，更是挑战着每位参赛选手的胆量。两人侧着身子，整齐步伐，冲过终点，奋力压破气球，一气呵成。最终，191班取得了该项项目的冠军。



4.不倒森林

以风一样的速度在赛场上奔跑。赛场上，同学们口令整齐划一，卷起一阵青春的旋风。不倒的标杆时刻展现团队的力量，迅捷的步伐处处流露青春活力。速度，是这场比赛的代名词。



5.五人六足

考验默契的经典比赛在田径场上再放光彩。“一二一二”整齐划一的口号五人一同向前走去，口令的平稳加速都刺激着在场每一位的神经。跑起来！我们是一个团队！不论结果，抵达终点便是胜者！



6.拔河比赛

“开始——”拔河比赛开始的口令一声令下，仿佛麻绳的紧绷声就在耳边。“一二，拉——”的口令低声怒吼，却充满力量与斗志。脚跟贴好脚尖，手臂靠好手臂，身体后倾拼尽全身力气拉动绳子，加油声此起彼伏，中心红绳左右摇摆。比赛的过程中，同学们奋力拼搏，也许这已足够，因为大家收获了更加珍贵的东西——凝聚力！





三、闭幕式

项目全部结束后，裁判员公布了趣味运动会的最终结果。胡蓉书记为获奖班级颁发奖状。在趣味运动会中，每个班级都取得了优异的成绩，收获满满。

优秀班级奖一等奖	191 班
优秀班级奖二等奖	181 班
优秀班级奖三等奖	171 班、201 班
班级风采奖	181 班、201 班



趣味运动会的开展，让师生们走出网络、走出宿舍、走向操场，尽情享受愉快的体育运动。在加强师生之间的互动，增进彼此的情感的同时，也使健康积极的户外体育运动的快乐带给了基础医学院的每个人。欢笑声与欢呼声传遍绿茵场，开心与快乐洋溢在每个人的脸庞。

夕阳闪耀着金黄色的光，温暖的余晖映照在田径场上的每一个角落，也照到了在场师生的心房。去吧，去听听自然的声音，去看看校园的美景，给忙碌的自己腾出运动的时间，放下手机电脑，去感受、去拥抱外面的时间。